
 
2. En el mapa siguiente se representa la distribución de las áreas de regadío. Con esta información 

conteste a las preguntas siguientes: a) Diga del 1 al 7 el nombre de las Comunidades Autónomas 

señaladas, afectadas por el máximo regadío. (Hasta 1 punto). b) Deduzca de la información del mapa las 

posibles causas que explican la localización de la agricultura de regadío en la Península Ibérica. (Hasta 

1,5 puntos). c) Enumere los cultivos predominantes en las tierras de regadío de España. (Hasta 1,5 

puntos). (Valoración: hasta 4 puntos) 

 


